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Sinopse da sessão ordinária nº 04/2017/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da 4ª sessão ordinária de 2017 do Conselho 

do CCNH, realizada no dia 08 de maio, às 14h00, na 

sala 312-3, bloco A, campus Santo André da 

Universidade Federal do ABC.  

 

Informes da Direção:  

1. Informou sobre a aprovação das solicitações de cadastro de pesquisador doutor 

colaborador de Anelyse Arata (Nanociências e Materiais Avançados; supervisor: Juliana 

Marchi), Edson Aparecido Vieira Filho (Evolução e Diversidade; supervisor: Gustavo Muniz 

Dias) e Karen Cristina Kai (Nanociências e Materiais Avançados; supervisor: Juliana Marchi); 

de pesquisador colaborador de Alexandre Gomes Umeda (Biotecnociências; supervisor: Danilo 

da Cruz Centeno), Caian Souza Gerolamo (Ciências Biológicas; supervisor: Anselmo Nogueira), 

Claudia Alves da Costa (Biossistemas; supervisor: Tiago Rodrigues), Lorena Bueno Valadão 

Mendes (Ciências Biológicas; supervisor: Anselmo Nogueira), Nathalia Ellen dos Santos 

(Biotecnociências; supervisor: Marcella P. Milazzotto) e Valdilene Maria dos Santos (Ciência e 

Tecnologia / Química; supervisor: João Lago); e de renovação de cadastro de pesquisador doutor 

colaborador de Luanna Silveira Parreira (Ciência e Tecnologia/Química; supervisor: Mauro 

Coelho dos Santos).  

2. Atualizou o conselho sobre as ações dos grupos de trabalho de alocação 

didática e vagas docentes.  

3. Comentou sobre a Portaria da PROEC nº 008/2017.  

4. Informou sobre o estabelecimento, pela reitoria, de um grupo de trabalho para 

discutir e apontar políticas que promovam igualdade de gênero e o aumento da 

representatividade feminina na categoria docente nos centros da UFABC.  

5. Informou previsões de cortes orçamentários anunciadas pela Pró-reitoria de 

Planejamento e Desenvolvimento Institucional (PROPLADI). 

6. Comentou sobre as discussões no Conselho Universitário a respeito da paridade 

nas eleições para reitor e vice-reitor. 

 

Ordem do dia: 

1. Aprovação da Ata da 3ª sessão ordinária: aprovada por votação simbólica. 
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2. Avaliações em estágio probatório: a avaliação favorável de 24 meses da 

professora Luana Sucupira Pedroza (Física) foi aprovada por votação simbólica. 

 

Expediente: 

1. Proposta Orçamentária 2018 – relator: Ronei Miotto: Item elevado à 

ordem do dia. Proposta aprovada com uma abstenção  

2. PPC do Bacharelado em Química – Relator: Arnaldo Rodrigues. 

Solicitação devolvida aos demandantes, para apreciação do tema nas instâncias necessárias. 

Tema retirado de pauta. 

4. Composição de banca para concurso de professor adjunto, área Ciências 

Biológicas – subárea Botânica; Edital nº 223/2016 – relator: Rodrigo Cunha. Proposta de banca 

aprovada. 

3. RTI-FAPESP – relator: Danilo Centeno. Tema encaminhado à ordem do dia 

da sessão seguinte. 

 

Sessão encerrada às 16:33h.         

 

 

 

Priscila Moura Arakaki  

Secretária Executiva 


